7. O ile metrow skraca sobie droge Tomek, idge Screzky do przystanku’”’

Wybierz odpowiedZ spodrdd podanych,

A.0 30 m
B.o 150m
C.o60m
). 0o 90 m

8. Dokoncs zdanic. Wybicerz wladciwgy odpowicdZ spodrod podanyeh.

Obwaod trojkgta prostokatnego o przyprostokgtne) dlugodei 3 ¢m i przeciw prostokgtne) roéwnej 3+/5 cm wynos| "_
A.(l~+ 2VS Jem B.(‘) 13\/3)1:111 ('.(|2 } Jﬁ)um D. (34 ‘I\/"i)cm

9. Miara Kata ostrego rombu wynosi 607, a jego wysokos¢ jest rowna 243 em. |

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposrod oznaczonyeh literami A i B oraz odpowiedz spoSriod ozna-
czonvceh literami Ci D.

Bok rombu ma dlugos¢ rowna A/B. A. 43 em B.4 cm \
lloczyn dlugosci przekatnych tego rombu wynosi C/D, C. 48 em’ D. 1643 e¢m’ ni.

10. Oblicz obwdd rombu o przekatnych rownych 2.4 mi 3,2 m.
11. Oblicz obwod i pole prostokata, Ktorego jeden z bokéw ma dlugoSc 15 ¢cm, a przekatna ma 25 em. }\ g

12. Punkty 4 = (-3, —4), B = (3, —4) oraz C = (4. 3) sa wierzchotkami trojkgta ABC. Oblicz obwod i pole
tego trojkata.

13. Wejscie do domku na drzewie znajduje sie na wysokosct 4 m nad zicmig. Oblicz, jak daleko od pnia drze-

wa nalezy przystawi¢ dolny koniec drabiny majacej dlugo$é 4,1 m, aby gorny jej koniec mogl dosiegnaé
wejscia.

14. Dwaj rowerzysci wyruszyli z tego samego miejsca, jeden pojechal na potudnie i przejechal 5 km, drugi poje-
chal na zachod i przejechal 12 km. Oblicz, ile wynosi teraz odleglo$¢ miedzy nimi w linii prostej.

A

Ubwod trapezu rownoramiennego jest rowny 3,6 dm, rami¢ ma dtugos¢ 1 dm, a roznica dhugosci podstaw
10si 10 cm. Oblicz pole tego trapezu.
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prowadzona z wierzcholka D dzieli bok 4B na polowy.
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BCD kat ostry jest rowny 45°, a bok 4D ma diugosc 372 cm. Oblicz obwéd i pole tego
veol ;
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em 14 cm s3 przyprostokatnymi trojkgta prostokatnego. Uzasadnij, ze pole trojkata

nego na ;5‘51”?3‘5;2_; tego trojkata jest rowne sumie pol trojkatow row-
przyprostokatnych tego trojkata.
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j1l. GEOMETRIA
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ﬁamﬂit Jest rtowna 12 ¢cm. Oblicz pole tego rombu.
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